

基于新教材、新思路、新教法的单元重构教学设计研讨  
——2021年秋季第11周高中英语组教研活动报道

2021年11月8日，我校高中英语教研组在办公楼九楼英语教研室开展教研活动。本次活动由教研组长姚爱军主持并主讲。



爱军老师首先向各位组员传达了晋江市高中英语学科教学协作组第三次教学研讨活动的情况，分享了在这次活动中晋江一中五位老师基于“新教材、新思路、新方法”这一主题对北师大新版教材进行单元重构后开设的五节教学示范课，并结合评课意见及教研员的主题发言，介绍了如何进行单元重构教学设计。其他有去参加活动的老师也和大家交流了自己的看法和感受。最后，爱军老师传达了《2021年秋季晋江市高中英语新教材单元重构教学设计与说课答辩比赛》的通知，并进行了赛前动员，发动鼓励相关年段的教师

积极参加比赛。



本次活动让全体组员了解了新教材单元重构教学设计的内涵、特征、原因、意义及建议与实施，认识到通过参加比赛、通过教师校内合作和校际交流，可以推动自身尽快熟悉新教材，提升单元整体教学及主题意义探究意识，更好更快地应对“新教材、新教法、新高考、新评价”带来的深刻变化。我们也期待我组教师能精心准备，在比赛中取得好成绩，实现以赛促教。



文字：姚爱军  
图片：刘新文  
一审：吴梦思  
二审：莫洪君  
三审：邹文耀